



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών μεταξύ Ανδρών και Γυναικών για τη Δευτέρα, 8 Απριλίου 2024, στις 10.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα:		
10.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
Β. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
10.40 π.μ.	-	Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα παιδιά θύματα γονικής αποξένωσης και επιβαλλόμενες διαδικασίες από το κράτος για την προστασία τους. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της κ. Ειρήνης Χαραλαμπίδου) (27.6.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.160-2022) Συνέχιση της συζήτησης. (Η συζήτηση θα επικεντρωθεί στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα παιδιά θύματα της γονικής αποξένωσης καθώς και οι γονείς θύματα που υφίστανται τη γονική αποξένωση.)

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **Β θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας του Υπουργείου Υγείας, της Αστυνομίας Κύπρου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Γραφείου της Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, του Γραφείου της Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, του Συνδέσμου Κοινωνιολόγων Κύπρου, του Παγκύπριου Συλλόγου Ψυχολόγων (ΠΑΣΥΨΥ), του Συνδέσμου Ψυχολόγων Κύπρου, της Ομάδας Πρωτοβουλίας κατά της Γονικής Αποξένωσης, του Παγκύπριου Συνδέσμου Διαζευγμένων Πατέρων (ΠΑ.ΣΥ.ΔΙ.Π), του Παγκύπριου Συνδέσμου Χωρισμένων Γυναικών, του Σωματίου «Γονείς-Παιδιά για Πάντα Μαζί», του Παγκύπριου Συνδέσμου Μονογονεϊκών Οικογενειών και Φίλων, της Ομάδας Πρωτοβουλίας για την Προώθηση της Πατρότητας, του «Hope for Children» CRC Policy Center, της Συμβουλευτικής Επιτροπής για την Πρόληψη και Καταπολέμηση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΕΠΚΒΟ), του Συνδέσμου για την Πρόληψη και Αντιμετώπιση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΠΑΒΟ) και επηρεαζόμενα πρόσωπα.

[Σύνολο ατόμων: 48. 25 προσκεκλημένοι, 10 βουλευτές, 2 γραμματείς, 10 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]
2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.
Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.**

4 Απριλίου 2024

ΕΣ/ΜΜ/Β.Μιχ.